EXPTE. D- 2457 /22-23





PROYECTO DE DECLARACIÓN

LA HONORABLE CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

DECLARA

Su beneplácito por cumplirse el 146° aniversario de la localidad de General Daniel Cerri, perteneciente al partido de Bahía Blanca, el 27 de mayo del corriente, adhiriendo a dicha celebración y a todas las actividades realizadas para la ocasión.

ANAHI BILBAO
Diputada
H.C. Diputados Pela, de Bs. As.

EXPTE. D- 2457 /22-23





FUNDAMENTOS

La ciudad de Gral. Daniel Cerri, ubicada en el partido de Bahía Blanca, fue fundada el 27 de mayo de 1876 por Francisco José Daniel Cerri, quien había participado de la Guerra de la Triple Alianza contra el Paraguay. Regresó a Bahía Blanca con el grado de teniente coronel, siendo nombrado en 1875 comandante de la Guarnición Bahía Blanca, en 1876 en cercanía del Río Sauce Chico, en el vado conocido como "Paso de los Cuatreros" fundó el Fortín.

Las instrucciones que recibió Cerri, consistían en que tenía que situarse con los efectivos que disponía, entre Bahía Blanca ("Fortaleza Protectora Argentina") y Fuerte Argentino ("Paso de los Chilenos") y además debía construir sobre las márgenes del Río Sauce Chico una nueva línea de fortines, 9 sobre la margen izquierda y 4 sobre la derecha.

La ciudad supo contar con uno de los Mataderos y frigoríficos más importantes de la región, la CAP. Cuatreros, empresa que supo darle volumen y trabajo a toda la comunidad.

Actualmente la Ciudad de Gral. Cerri cuenta con diversas instituciones le dan una vida comunitaria muy activa, en la que toda ciudad ve a su ciudadanía imbricada en actividades de diversa índole, destacándose especialmente el cuerpo de Bomberos Voluntarios, la agrupación Scout San Miguel Arcángel y el Club Atlético Social y Deportivo Sansinena, quien ha sido laureado como campeón de la Liga del Sur y que a su vez representa a la comunidad en el Torneo Federal A de la Asociación del Fútbol Argentino.

Anualmente, en tiempos de carnavales se realiza una de las celebraciones más importantes de la ciudad, denominada Corsos Cerrícolas en donde cada institución compite por un premio a la mejor comparsa, fabricándose para tal oportunidad numerosas carrozas, disfraces, denotando una gran labor y creatividad por parte de cada institución y de los miembros de las mismas, desarrollándose dicha competencia en un gran marco festivo que aúna a toda la comunidad.

Por todo lo expresado anteriormente, solicito a mis pares que me acompañen en este proyecto.

ANAHI BILBAO
Diputada
Diputada Paia, da Bs. As.
H.C. Diputados Paia, da Bs. As.